3ansaTue Ne23. ®ynknus od0paTHas NPONOPUHOHAIBHOCTD.

OyHKIMS 00paTHAs MPONOPIUOHAIBHOCTh UMEET BUJI: V = +b . I'padmkoM HaHHON QYHKIIUH SBISETCSI
X-a

runepOoia ¢ HEHTPOM B Touke (a;b). B 3aBUCHMMOCTH OT TOTO, Kakoi 3HaK uMeeT napamerp k rpaduk Oyaer
pacmnosiokeH B 1-oi 1 3-eil wim Bo 2-01 U 4-0i1 4eTBEpTAX:

ecau k<0 ecau k>0

[Tpum. ITocTpouTs rpaduk GyHKIIHHA
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k =- §< 0 = rpaduK JIeKHUT BO 2-0i1 U 4-oii yeTBepTaX. LleHTp runepOoIibl UMEeT KOOPHMHATHI IZI- 5;2[| .

CxeMaTn4HO M300pazuM rpaduk:
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1 IlocTpouTH CXeMATHYHO:
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+1 ;6) y=——-3 ;B) Yy == ;1) V=

a) y = 2-x 2x x+4

x-2
2 IlocTpouTh 1O TOYKAM (Kaxkaas PyHKIHS HA CBOE KOOPAMHATHOM miIockocTH). [Ipoananu3upoBarb
Pa3In4us NapaMeTpoB U rpapuKoB PyHKIMH:
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a) y=—uy=— ;
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3. st 3apanns Nel ykasate Bo3pacraer miu yobiBaeT GyHkuus. Bolgeaurts yactb rpaguka,
Haxoasuycd Bbiie Ox (KpacHbIM) U HUKe OX (cuHUM). BbiaeauTs npomeskyTkn Ox
COOTBETCTBYIOIIUE YacTu rpaduka, Haxoasueics Bbie Ox (KpacHbIM) 1 HHAKe OX (CHHUM).

JlomaiHee 3aganue:

1 HOCTpOI/ITb CXEMaATH4YHO:
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2 IlocTponTh N0 TOYKaM (Ka:Kk1asi yHKIHMS HA CBOeH KOOPAMHATHOM miiockoctu). Ilpoananunsuposars
pa3In4us NapamMeTpoB U rpapukoB PyHKIMH:
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